

Офіс Віцепрем'єрки разом з партнерами оголосили конкурс для «молодих амбасадорів євроінтеграції»

Офіс Віцепрем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції разом з Американськими Радами з міжнародної освіти в Україні, Програмами обміну майбутніх лідерів FLEX та Exchanges to Internships розпочали проєкт, спрямований на підтримку та просування «молодих амбасадорів євроінтеграції».

Джерело: [Фейсбук Офісу Віцепрем'єр-міністра](#).

Організатори закликають молодь з усіх куточків України поділитися власними цікавими, креативними, соціально важливими проєктами та ініціативами, реалізованими для просування проєвропейських змін на місцевому рівні.

Долучайтеся, якщо Ви:

представники молодіжної ініціативної групи, громадської організації або просто активний громадянин(-ка);

протягом останніх двох років реалізували проєкт у своїй області, населеному пункті чи громаді, в основі якого лежить одна з 6 базових цінностей ЄС (верховенство права, рівність, повага до людської гідності, повага до прав людини, свобода, демократія).

Що далі?

про найкращі проєкти розкажуть на всю країну через ФБ-сторінку Офісу Віцепрем'єр-міністра;

ініціатори проєктів отримають можливість презентувати їх на особистій зустрічі з Ольгою Стефаншиною та пройти стажування в Офісі Віцепрем'єрки;

всі учасники будуть запрошені на зустріч «Молодих амбасадорів євроінтеграції»;

учасники отримають можливість долучитися до євроінтеграційних ініціатив та знайти партнерів для реалізації своїх ідей.

Як взяти участь?

Напишіть листа із описом власного проєкту/ініціативи, доклавши фото/відео-докази.

Лист має містити: мотивацію (чому цей проєкт важливий для вас та України), опис процесу імплементації проєкту (що було до, як придумали ідею, які кроки втілювали і який результат); учасників з ким разом працювали над проєктом; які наступні кроки бачите для продовження вашого проєкту.

Електронна адреса: ovpmeei@gmail.com. У темі листа вказати: «Євроінтеграція у регіонах».

Проєкт «Молоді амбасадори євроінтеграції», реалізується у рамках [інформаційної кампанії](#) EUКраїна.